

ПРОТОКОЛ № 3-5

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області

26.11.2021

м. Мукачево

Початок: 10.00

Закінчення: 10.45

ПРИСУТНІ: 7 чол.

ВІДСУТНІ: 2 чол.

МАРУСИНЕЦЬ Мар'яна Михайлівна,
директор департаменту освіти і науки, молоді
та спорту Закарпатської ОДА;

ГАВРИШКО Мирослав Гаврилович, голова
постійнодіючої депутатської комісії з питань
гуманітарної політики Мукачівської міської
ради

ЩЕРБАН Тетяна Дмитрівна, депутат
постійнодіючої комісії з питань гуманітарної
політики Мукачівської міської ради

ТАЙПС Юлія Мирославівна, депутат
постійнодіючої комісії з питань гуманітарної
політики Мукачівської міської ради

РУБЕЦЬ Мар'яна Іржіївна, директор ММКУ
«Центр професійного розвитку педагогічних
працівників» Мукачівської міської ради;

СІВАЧЕК Наталія Валеріївна, директор
ММКУ «Інклюзивно-ресурсний центр»

МИХАЙЛОВА Христина Степанівна, голова
Мукачівської міської організації профспілки
працівників освіти і науки України

Відсутні члени комісії з поважних причин:

СІГЕТІЙ Марія Миколаївна, начальник
управління Державної служби якості освіти у
Закарпатській області;

ГАПАК Наталія Іванівна, головний
спеціаліст-юрисконсульт управління
Державної служби якості освіти у
Закарпатській області.

Присутні 7 членів комісії, комісія правоможна.

СЛУХАЛИ:

1) Про затвердження Порядку денного засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області.

УХВАЛИЛИ: затвердити Порядок денний засідання конкурсної комісії.

1) Про проведення II етапу конкурсного відбору (перевірка професійних компетентностей (письмове вирішення ситуаційного завдання).

2) Про проведення III етапу конкурсного відбору (презентація програми розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів комісії).

3) Про визначення переможця конкурсу та оприлюднення результатів конкурсу.

II. Розгляд питань Порядку денного засідання конкурсної комісії

По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ:

1) Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, голову конкурсної комісії, яка ознайомила присутніх з процедурою проведення перевірки професійних компетентностей (письмове вирішення ситуаційного завдання).

Ситуаційне завдання вирішується письмово державною мовою не більше 15 хвилин. Кандидат обирає одне із запропонованих варіантів ситуаційних завдань. Під час оцінювання професійної компетентності кандидата за результатами розв'язання ситуаційного завдання виставляються такі бали:

5 балів кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено високу професійну компетентність, глибокі знання та уміння, необхідні для ефективного виконання посадових обов'язків;

4 бали кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено добру професійну компетентність, хороші знання та уміння, необхідні для ефективного виконання посадових обов'язків;

3 бали кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено професійну компетентність, знання та уміння, необхідні для виконання посадових обов'язків в обсязі, достатньому для виконання посадових обов'язків;

2 бали кандидатам, за результатами розв'язання ситуаційного завдання яких виявлено професійну компетентність, знання та уміння, необхідні для виконання посадових обов'язків в обсязі, мінімально достатньому для виконання посадових обов'язків;

1 бал кандидатам, які розуміють які розуміють основні поняття, викладені у ситуаційному завданні, але в процесі відповіді допустили значну кількість помилок;

0 балів за невірне розв'язання, або відсутність відповіді.

2) Мар'яну РУБЕЦЬ, секретаря конкурсної комісії, яка проінформувала, що до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади керівника Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області допущено КОБАЛЬ Ольгу Іванівну та ПОПОВИЧ Наталію Іванівну і запропонувала обрати білети для виконання ситуаційного завдання. Кандидати вибирають ситуаційні завдання.

КОБАЛЬ Ольга Іванівна вирішує ситуаційне завдання за № 4 та ПОПОВИЧ Наталія Іванівна – за № 9

3) Тетяну ЦЕРБАН, заступника голови конкурсної комісії, яка зазначила, що членами комісії опрацьовано вирішення ситуаційного завдання кандидатів на посаду КОБАЛЬ Ольги Іванівни та ПОПОВИЧ Наталії Іванівни та запропонувала затвердити результати проведення II етапу конкурсного відбору (вирішення ситуаційного завдання).

ПІБ кандидата	II етап (середній бал)
КОБАЛЬ Ольга Іванівна	4,4
ПОПОВИЧ Наталія Іванівна	1,1

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 7, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати проведення II етапу конкурсного відбору та допустити кандидатів КОБАЛЬ Ольгу Іванівну та ПОПОВИЧ Наталію Іванівну до III етапу.

По питанню другому порядку денного:

СЛУХАЛИ:

1) Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, голову конкурсної комісії, яка ознайомила присутніх з III етапом конкурсного відбору - публічною та відкритою презентацією державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування (оцінюється за 5-ти бальною шкалою).

Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ запропонувала надати претендентам для виступу до 7 хвилин та до 3 хвилин – для відповідей на запитання членів конкурсної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 7, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0

УХВАЛИЛИ: заслухати презентації КОБАЛЬ Ольги Іванівни та ПОПОВИЧ Наталії Іванівни.

ВИСТУПИЛИ:

Кандидат на посаду КОБАЛЬ Ольга Іванівна, яка презентувала перспективний план розвитку закладу загальної середньої освіти.

Кандидат на посаду ПОПОВИЧ Наталія Іванівна, яка презентувала перспективний план розвитку закладу загальної середньої освіти.

СЛУХАЛИ:

Мар'яну РУБЕЦЬ, секретаря конкурсної комісії, яка зазначила, що членами комісії оцінено презентацію плану розвитку закладу загальної середньої освіти кандидатів КОБАЛЬ Ольги Іванівни та ПОПОВИЧ Наталії Іванівни та запропонувала затвердити результати проведення III етапу конкурсного відбору (презентація плану розвитку закладу загальної середньої освіти).

ПІБ кандидата	III етап (середній бал)
КОБАЛЬ Ольга Іванівна	4,3
ПОПОВИЧ Наталія Іванівна	2,4

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 7, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0
УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати проведення III етапу кандидатів КОБАЛЬ Ольги Іванівни та ПОПОВИЧ Наталії Іванівни.

По питанню третьому порядку денного:

СЛУХАЛИ:

1) секретаря комісії Мар'яну РУБЕЦЬ, яка проінформувала про результати проведення II та III етапів конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області кандидатів КОБАЛЬ Ольги Іванівни та ПОПОВИЧ Наталії Іванівни.

ПІБ кандидата	II етап	III етап	Разом
КОБАЛЬ Ольга Іванівна	4,4	4,3	8,7
ПОПОВИЧ Наталія Іванівна	1,1	2,4	3,5

2) Мар'яну МАРУСИНЕЦЬ, голову конкурсної комісії, яка оголосила результати проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області.

Переможцем конкурсу на посаду, визнано:

Кобаль Ольгу Іванівну

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА- 7, ПРОТИ - 0, УТРИМАЛИСЯ - 0

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора Залужанського ліцею Мукачівської міської ради Закарпатської області Кобаль Ольгу Іванівну

Голова комісії

Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

Заступник голови комісії

Тетяна ЩЕРБАН

Секретар комісії

Мар'яна РУБЕЦЬ

Члени комісії

Мирослав ГАВРИШКО

Юлія ТАЙПС

Наталія СІВАЧЕК

Христина МИХАЙЛОВА

Наталія ГАПАК

Марія СІГЕТІЙ

